

Стартира пореден проект на Община Исперих, финансиран по Националния план за възстановяване и устойчивост,

Община Исперих започна изпълнението на проект „Енергийно обновяване на публичен сграден фонд за предоставяне на административни услуги на ул. „Дунав” 2 и ул. „Васил Левски” 70 в гр. Исперих”. Проектът е с финансиране по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт” на Националния план за възстановяване и устойчивост.

Общата стойност на проекта е 1 602 332 лева, от които безвъзмездната помощ е 1 571 372 лева, а собственото участие на бенефициента е 30 960 лева.

Проектните дейности предвиждат мерки, които ще доведат до енергийно обновяване на две публични сгради в гр. Исперих - на ул. „Васил Левски” 70 и ул. „Дунав” 2, в които се предоставят административни услуги на живущите в общината. Чрез изпълнението им и поставянето на фотоволтаична система за собствени нужди на покривите на двете сгради, значително ще се намали потреблението на енергия, което ще допринесе и до намаляване на емисиите на парникови газове. Чрез намаляване на разходите за енергия ще се постигнат и енергийни спестявания, респективно и на публичен ресурс.

След осъществяване на енергоспестяващите мерки интегрирания показател на сградата на ул. „Дунав” 2 ще бъде 33,081 kWh/m², а този на ул. „Васил Левски” 70 - 29,816 kWh/m², като и двете одитирани сгради ще попаднат от клас „В” в клас „А” от скалата на класовете на енергопотребление за „Административни сгради”.

Предвидените в проекта дейности се очаква да допринесат за подобряване на експлоатационните характеристики на двете сгради, да създадат по-добри условия за работа на служителите и да повишат качеството и ефективността на работния процес. Така ще се създаде по-комфортна и достъпна среда за жители и гости на общината. Приложените мерки ще осигурят рентабилна експлоатация на публичните сгради, което ще позволи устойчиво да продължи управлението и поддръжката им.

Проектните дейности следва приключат до средата на 2026-та година.